Løs følgende opgave - opgave 1: Først i ”hånden” også i Wordmat.
Et grupperet observationssæt er givet ved følgende tabel.
[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, nummer/tal, skærmbillede

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
· Udregn intervalfrekvenserne og de kumulerede frekvenser
· Tegn sumkurven for observationssættet (brug mm-papir)
· Bestem kvartilsættet. Hvad fortæller kvartilsættet om observationerne?

Løs øvelsen nedenunder - opgave 2: Løs opgaven i wordmat: 
[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, Font/skrifttype, nummer/tal

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
· Beregn middelværdien for observationssættet
· Beregn spredningen 
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Beregn middelveerdi og spredning for det grupperede observationssaet
givet ved tabellen nedenfor

1.1 23
2 4
2.4 12
148 134

18:10] 67




